
R６ 学校評価アンケート結果 生徒(585名)

質問番号 質　　　問　　項　　目 回答 人数 割合

① 175 30%

② 314 54%

③ 50 9%

④ 27 5%

⑤ 19 3%

① 164 28%

② 269 46%

③ 60 10%

④ 39 7%

⑤ 53 9%

① 160 27%

② 258 44%

③ 73 13%

④ 49 8%

⑤ 44 8%

① 170 29%

② 277 48%

③ 57 10%

④ 45 8%

⑤ 34 6%

① 237 41%

② 180 31%

③ 13 2%

④ 15 3%

⑤ 138 24%

① 278 48%

② 206 35%

③ 28 5%

④ 16 3%

⑤ 54 9%

① 157 27%

② 233 40%

③ 84 14%

④ 50 9%

⑤ 59 10%

① 311 53%

② 205 35%

③ 26 4%

④ 20 3%

⑤ 20 3%

① 284 49%

② 202 35%

③ 18 3%

④ 8 1%

⑤ 69 12%

① 232 40%

② 253 44%

③ 25 4%

④ 20 3%

⑤ 50 9%

① 265 46%

② 242 42%

③ 27 5%

④ 16 3%

⑤ 30 5%

① 237 41%

② 251 43%

③ 24 4%

④ 22 4%

⑤ 45 8%

① 262 45%

② 216 37%

③ 39 7%

④ 40 7%

⑤ 21 4%

① 290 50%

② 201 35%

③ 13 2%

④ 12 2%

⑤ 63 11%

① 254 44%

② 214 37%

③ 32 6%

④ 28 5%

⑤ 51 9%

① 253 44%

② 223 39%

③ 35 6%

④ 26 4%

⑤ 42 7%

① 102 18%
② 187 32%
③ 63 11%
④ 24 4%
⑤ 34 6%
⑥ 51 9%
⑦ 91 16%
⑧ 11 2%
⑨ 14 2%
⓪ 0 0%
① 85 15%
② 142 25%
③ 85 15%
④ 43 7%
⑤ 64 11%
⑥ 66 11%
⑦ 48 8%
⑧ 16 3%
⑨ 28 5%
⓪ 0 0%
① 79 14%
② 83 14%
③ 86 15%
④ 48 8%
⑤ 56 10%
⑥ 96 17%
⑦ 59 10%
⑧ 31 5%
⑨ 39 7%
⓪ 0 0%

11
小山西高校は進路選択に関わる情報を提供してい
ると思いますか。

[1] はい    [2] どちらかといえば、はい    [3] どちらかといえば、いいえ    [4] いいえ     [5]わかりません

1 小山西高校は充実した授業を行っていると思いま
すか。

2 小山西高校で実施している少人数授業・習熟度別
授業は学力向上に役立っていると思いますか。

9 小山西高校で実施している地域との交流活動やボ
ランティア活動は充実していると思いますか。

10

3
小山西高校で実施している各小テストや各教科か
ら出される課題は、学力向上に役立っていると思い
ますか。

4 小山西高校では生徒の規範意識を高めるための
指導を適切に行っていると思いますか。

5
希望する生徒や保護者に対して行っているスクー
ルカウンセラーの面談は、生徒への精神的な支援
に有効だと思いますか。

6 小山西高校は部活動の活性化に努めていると思い
ますか。

7 小山西高校は学業と部活動の両立がなされるよう
な指導を行っていると思いますか。

8 小山西高校で実施している学校行事は生徒の学校
生活を充実させていると思いますか。

小山西高校の教員は面談を通じて生徒理解や保
護者との相互理解に努めていると思いますか。

12 小山西高校の進路指導は生徒個々の進路実現の
ために効果的に実施されていると思いますか。

13
小山西高校のキャリアクショクン・プロジェクトは、生
徒自身が自分の進路について考える機会を増やし
ていると思いますか。

14
小山西高校の情報はPTA総会・学年PTA・各種の
広報や配布物・ホームページ等をとおして保護者に
届いていると思いますか。
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今後、小山西高校で特に重点的に取り組んでいく
べき教育活動は何だと思いますか。(三番目に期待
するもの)
[1] 部活動の活性化 　　　[2] 学力の向上
[3] 進路指導の充実 　　　[4] 徳性の涵養
[5] 規範意識の育成      　[6] 自主性の確立
[7] 体験活動の推奨　　    [8] 情報教育の充実
[9] 国際化社会への対応  [0] その他
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今後、小山西高校で特に重点的に取り組んでいく
べき教育活動は何だと思いますか。(二番目に期待
するもの)
[1] 部活動の活性化 　　　[2] 学力の向上
[3] 進路指導の充実 　　　[4] 徳性の涵養
[5] 規範意識の育成      　[6] 自主性の確立
[7] 体験活動の推奨　　    [8] 情報教育の充実
[9] 国際化社会への対応  [0] その他

15
小山西高校の教職員は一人一人の生徒を大切に
し、いじめを許さない毅然とした態度で生徒に接し
ていると思いますか。

16 小山西高校に入学してよかったと思いますか。

17

今後、小山西高校で特に重点的に取り組んでいく
べき教育活動は何だと思いますか。(最も期待する
もの)
[1] 部活動の活性化 　　　[2] 学力の向上
[3] 進路指導の充実 　　　[4] 徳性の涵養
[5] 規範意識の育成      　[6] 自主性の確立
[7] 体験活動の推奨　　    [8] 情報教育の充実
[9] 国際化社会への対応  [0] その他
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R６ 学校評価アンケート結果

質問番号 質　　　問　　項　　目 回答 人数 割合

① 112 26%

② 247 56%

③ 18 4%

④ 6 1%

⑤ 56 13%

① 114 26%

② 212 48%

③ 20 5%

④ 8 2%

⑤ 85 19%

① 141 32%

② 214 49%

③ 23 5%

④ 6 1%

⑤ 55 13%

① 115 26%

② 204 46%

③ 33 8%

④ 9 2%

⑤ 78 18%

① 171 39%

② 163 37%

③ 5 1%

④ 4 1%

⑤ 96 22%

① 155 35%

② 186 42%

③ 28 6%

④ 11 3%

⑤ 59 13%

① 103 23%

② 180 41%

③ 48 11%

④ 24 5%

⑤ 84 19%

① 200 46%

② 211 48%

③ 7 2%

④ 5 1%

⑤ 16 4%

① 136 31%

② 158 36%

③ 14 3%

④ 0 0%

⑤ 131 30%

① 167 38%

② 201 46%

③ 29 7%

④ 13 3%

⑤ 28 6%

① 125 28%

② 203 46%

③ 38 9%

④ 8 2%

⑤ 65 15%

① 110 25%

② 206 47%

③ 28 6%

④ 8 2%

⑤ 87 20%

① 151 34%

② 193 44%

③ 21 5%

④ 9 2%

⑤ 64 15%

① 170 39%

② 178 41%

③ 53 12%

④ 15 3%

⑤ 22 5%

① 118 27%

② 191 44%

③ 33 8%

④ 18 4%

⑤ 78 18%

① 238 54%

② 160 37%

③ 14 3%

④ 5 1%

⑤ 20 5%

① 19 4%
② 127 29%
③ 132 30%
④ 10 2%
⑤ 11 3%
⑥ 53 12%
⑦ 41 9%
⑧ 13 3%
⑨ 31 7%
⓪ 0 0%
① 29 7%
② 105 24%
③ 90 21%
④ 19 4%
⑤ 17 4%
⑥ 60 14%
⑦ 54 12%
⑧ 32 7%
⑨ 31 7%
⓪ 0 0%
① 36 8%
② 45 10%
③ 52 12%
④ 19 4%
⑤ 35 8%
⑥ 80 18%
⑦ 57 13%
⑧ 57 13%
⑨ 55 13%
⓪ 0 0%
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今後、小山西高校で特に重点的に取り組んでいく
べき教育活動は何だと思いますか。(二番目に期待
するもの)
[1] 部活動の活性化 　　　[2] 学力の向上
[3] 進路指導の充実 　　　[4] 徳性の涵養
[5] 規範意識の育成      　[6] 自主性の確立
[7] 体験活動の推奨　　    [8] 情報教育の充実
[9] 国際化社会への対応  [0] その他

19

今後、小山西高校で特に重点的に取り組んでいく
べき教育活動は何だと思いますか。(三番目に期待
するもの)
[1] 部活動の活性化 　　　[2] 学力の向上
[3] 進路指導の充実 　　　[4] 徳性の涵養
[5] 規範意識の育成      　[6] 自主性の確立
[7] 体験活動の推奨　　    [8] 情報教育の充実
[9] 国際化社会への対応  [0] その他

11
小山西高校は進路選択に関わる情報を提供してい
ると思いますか。

15
小山西高校の教職員は一人一人の生徒を大切に
し、いじめを許さない毅然とした態度で生徒に接し
ていると思いますか。

12 小山西高校の進路指導は生徒個々の進路実現の
ために効果的に実施されていると思いますか。

13
小山西高校のキャリアクショクン・プロジェクトは、生
徒自身が自分の進路について考える機会を増やし
ていると思いますか。

14
小山西高校の情報はPTA総会・学年PTA・各種の
広報や配布物・ホームページ等をとおして保護者に
届いていると思いますか。

16 小山西高校にお子様を入学させてよかったと思い
ますか。

17

今後、小山西高校で特に重点的に取り組んでいく
べき教育活動は何だと思いますか。(最も期待する
もの)
[1] 部活動の活性化 　　　[2] 学力の向上
[3] 進路指導の充実 　　　[4] 徳性の涵養
[5] 規範意識の育成      　[6] 自主性の確立
[7] 体験活動の推奨　　    [8] 情報教育の充実
[9] 国際化社会への対応  [0] その他

8 小山西高校で実施している学校行事は生徒の学校
生活を充実させていると思いますか。

9 小山西高校で実施している地域との交流活動やボ
ランティア活動は充実していると思いますか。

10 小山西高校の教員は面談を通じて生徒理解や保
護者との相互理解に努めていると思いますか。

[1] はい    [2] どちらかといえば、はい    [3] どちらかといえば、いいえ    [4] いいえ     [5]わかりません

2 小山西高校で実施している少人数授業・習熟度別
授業は学力向上に役立っていると思いますか。

1 小山西高校は充実した授業を行っていると思いま
すか。

7 小山西高校は学業と部活動の両立がなされるよう
な指導を行っていると思いますか。

3
小山西高校で実施している各小テストや各教科か
ら出される課題は、学力向上に役立っていると思い
ますか。

4 小山西高校では生徒の規範意識を高めるための
指導を適切に行っていると思いますか。

5
希望する生徒や保護者に対して行っているスクー
ルカウンセラーの面談は、生徒への精神的な支援
に有効だと思いますか。

6 小山西高校は部活動の活性化に努めていると思い
ますか。

保護者（443名）
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R６ 学校評価アンケート結果

質問番号 質　　　問　　項　　目 回答 人数 割合

① 1 3%

② 23 77%

③ 6 20%

④ 0 0%

⑤ 0 0%

① 5 17%

② 14 47%

③ 2 7%

④ 4 13%

⑤ 5 17%

① 4 13%

② 19 63%

③ 2 7%

④ 3 10%

⑤ 2 7%

① 2 7%

② 21 70%

③ 4 13%

④ 2 7%

⑤ 1 3%

① 21 70%

② 9 30%

③ 0 0%

④ 0 0%

⑤ 0 0%

① 6 21%

② 19 66%

③ 1 3%

④ 1 3%

⑤ 2 7%

① 3 10%

② 11 38%

③ 9 31%

④ 5 17%

⑤ 1 3%

① 10 34%

② 19 66%

③ 0 0%

④ 0 0%

⑤ 0 0%

① 14 48%

② 13 45%

③ 0 0%

④ 1 3%

⑤ 1 3%

① 13 45%

② 15 52%

③ 1 3%

④ 0 0%

⑤ 0 0%

① 15 52%

② 12 41%

③ 0 0%

④ 2 7%

⑤ 0 0%

① 11 38%

② 15 52%

③ 1 3%

④ 1 3%

⑤ 1 3%

① 12 41%

② 11 38%

③ 1 3%

④ 3 10%

⑤ 2 7%

① 3 10%

② 19 66%

③ 2 7%

④ 4 14%

⑤ 1 3%

① 11 38%

② 15 52%

③ 2 7%

④ 1 3%

⑤ 0 0%

① 9 31%

② 8 28%

③ 5 17%

④ 2 7%

⑤ 5 17%

① 3 10%

② 10 34%

③ 1 3%

④ 2 7%

⑤ 1 3%

⑥ 10 34%

⑦ 0 0%

⑧ 1 3%

⑨ 1 3%

⓪ 0 0%

① 2 7%
② 7 24%
③ 5 17%
④ 4 14%
⑤ 8 28%
⑥ 2 7%
⑦ 0 0%
⑧ 1 3%
⑨ 0 0%
⓪ 0 0%
① 2 7%
② 3 10%
③ 4 14%
④ 8 28%
⑤ 6 21%
⑥ 4 14%
⑦ 0 0%
⑧ 1 3%
⑨ 1 3%
⓪ 0 0%

19

今後、小山西高校で特に重点的に取り組んでいく
べき教育活動は何だと思いますか。(三番目に期待
するもの)
[1] 部活動の活性化 　　　[2] 学力の向上
[3] 進路指導の充実 　　　[4] 徳性の涵養
[5] 規範意識の育成      　[6] 自主性の確立
[7] 体験活動の推奨　　    [8] 情報教育の充実
[9] 国際化社会への対応  [0] その他

3
小山西高校で実施している各小テストや各教科か
ら出される課題は、学力向上に役立っていると思い
ますか。

[1] はい    [2] どちらかといえば、はい    [3] どちらかといえば、いいえ    [4] いいえ     [5]わかりません

1 小山西高校は充実した授業を行っていると思いま
すか。

2 小山西高校で実施している少人数授業・習熟度別
授業は学力向上に役立っていると思いますか。

4 小山西高校では生徒の規範意識を高めるための指
導を適切に行っていると思いますか。

5
希望する生徒や保護者に対して行っているスクー
ルカウンセラーの面談は、生徒への精神的な支援
に有効だと思いますか。

6

18

今後、小山西高校で特に重点的に取り組んでいく
べき教育活動は何だと思いますか。(二番目に期待
するもの)
[1] 部活動の活性化 　　　[2] 学力の向上
[3] 進路指導の充実 　　　[4] 徳性の涵養
[5] 規範意識の育成      　[6] 自主性の確立
[7] 体験活動の推奨　　    [8] 情報教育の充実
[9] 国際化社会への対応  [0] その他

12 小山西高校の進路指導は生徒個々の進路実現の
ために効果的に実施されていると思いますか。

14
小山西高校の情報はPTA総会・学年PTA・各種の
広報や配布物・ホームページ等をとおして保護者に
届いていると思いますか。

15
小山西高校の教職員は一人一人の生徒を大切に
し、いじめを許さない毅然とした態度で生徒に接して
いると思いますか。

13
小山西高校のキャリアクショクン・プロジェクトは、生
徒自身が自分の進路について考える機会を増やし
ていると思いますか。

教員（30名）

16 小山西高校に勤めてよかったと思いますか。

17

今後、小山西高校で特に重点的に取り組んでいく
べき教育活動は何だと思いますか。(最も期待する
もの)
[1] 部活動の活性化 　　　[2] 学力の向上
[3] 進路指導の充実 　　　[4] 徳性の涵養
[5] 規範意識の育成      　[6] 自主性の確立
[7] 体験活動の推奨　　    [8] 情報教育の充実
[9] 国際化社会への対応  [0] その他

9 小山西高校で実施している地域との交流活動やボ
ランティア活動は充実していると思いますか。

10 小山西高校の教員は面談を通じて生徒理解や保護
者との相互理解に努めていると思いますか。

11
小山西高校は進路選択に関わる情報を提供してい
ると思いますか。

小山西高校は部活動の活性化に努めていると思い
ますか。

7 小山西高校は学業と部活動の両立がなされるよう
な指導を行っていると思いますか。

8 小山西高校で実施している学校行事は生徒の学校
生活を充実させていると思いますか。
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